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  RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 06 DE NOVEMBRO

DE 2013
 
Presidência:           Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:            Sumaya Heluy Sancho Rios
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Aprovadas as atas das sessões plenárias administrativas dos dias 16.10.13 e 23.10.13,
com a seguinte ressalva: Na sessão do dia 16 de outubro de 2013 o Dr. Flávio Roberto
Ribeiro Soares, da 1ÖºªVara da Comarca de João Lisboa foi removido para a 3ª Vara
Criminal da Comarca de Imperatriz, de entrância intermediária.
 
E x t r a s :    
 
O Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça, 
parabenizou o Des. Presidente, a Desembargadora Nelma Sarney Costa e toda a
sua equipe, bem como a Desembargadora Cleonice  Silva Freire pelo êxito da
 festa de comemoração do bicentenário do Tribunal de Justiça. O Desembargador
José Joaquim Figueiredo dos Anjos se associou aos votos proferidos pelo
Corregedor.
 
 
O Desembargador Cleones Carvalho Cunha propôs ao Tribunal que a 3ª Praça do
Fórum Desembargador “Sarney Costa” seja denominada de “Praça de
Cidadania”, o que foi aprovado, por unanimidade.
 
 
O Desembargador Marcelo Carvalho Silva parabenizou o Des. Cleones Carvalho
Cunha pela reimplantação do serviço de drive thru no Fórum Desembargador
“Sarney Costa”, tendo o Corregedor Geral da Justiça ressaltado que a iniciativa
foi do Desembargador Raimundo Freire Cutrim e que contou com todo o apoio do
Dr. Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Diretor do Fórum.
 

++++++++++
 
01 - Agravo Regimental n° 46913/2013 (Precatório n° 17.939/2011)



Agravante: Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
Advogados: José Vinicius Barroso Ramos, Luís Carlos Araújo Saraiva Sobrinho e
Fabíola da Paula Costa Veras Ramos
Agravado: Estado do Maranhão
Procuradora: Helena Maria Cavalcanti Haickel
Relator: Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
“Adiado, a pedido de vista do Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto, após o voto
do Relator, negando provimento ao Agravo Regimental.”
 
Aguardaram o pedido de vista a Desembargadora Cleonice Silva Freire e os
Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++
 

02 - Agravo Regimental n° 20620/2013 (Precatório n° 16896/2012-TJ)
Agravante: Paulo Roberto Costa Miranda
Advogado: Paulo Roberto Costa Miranda
Agravado: Estado do Maranhão
Procuradora: Helena Maria Cavalcanti Haickel
Relator: Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao Agravo Regimental,
mantendo a decisão agravada, nos termos do voto do Relator.”
 
Votaram, negando provimento ao Agravo Regimental, os Desembargadores Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
03 - Agravo Regimental n° 20615/2013 (Precatório n° 16657/2012-TJ)
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Agravante: Paulo Roberto Costa Miranda
Advogado: Paulo Roberto Costa Miranda
Agravado: Instituto de Colonização e Terras do Maranhão - ITERMA
Procuradora: Pedro Silveira Barreto Filho
Relator: Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao Agravo Regimental,
mantendo a decisão agravada, nos termos do voto do Relator.”
 
Votaram, negando provimento ao Agravo Regimental, os Desembargadores Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++
 
04 - Agravo Regimental n° 20614/2013 (Precatório n° 16659/2012-TJ)
Agravante: Paulo Roberto Costa Miranda
Advogado: Paulo Roberto Costa Miranda
Agravado: Instituto de Colonização e Terras do Maranhão - ITERMA
Procuradora: Pedro Silveira Barreto Filho
Relator: Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao Agravo Regimental,
mantendo a decisão agravada, nos termos do voto do Relator.”
 
Votaram, negando provimento ao Agravo Regimental, os Desembargadores Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.

 
+++++++++

 
05 - Agravo Regimental n° 20617/2013 (Precatório n° 16662/2012-TJ)
Agravante: Paulo Roberto Costa Miranda
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Advogado: Paulo Roberto Costa Miranda
Agravado: Instituto de Colonização e Terras do Maranhão - ITERMA
Procuradora: Pedro Silveira Barreto Filho
Relator: Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao Agravo Regimental,
mantendo a decisão agravada, nos termos do voto do Relator.”
 
Votaram, negando provimento ao Agravo Regimental, os Desembargadores Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++
 
06 - Processo nº 54411/13- Projeto de Lei  Complementar- altera  o Código de Divisão
e Organização Judiciárias do Estado do Maranhão. ( Órgão Especial)
Relator: Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias manifestou-se favorável ao
projeto.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei Complementar, com as
alterações propostas pelo Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho para
que permaneça como competência do Plenário a indicação de membro para o
Tribunal Regional Eleitoral.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Na oportunidade, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva declarou que não tem
interesse em fazer parte do Órgão Especial.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
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07 - Processo nº 54775/13- Projeto de Lei Complementar- altera o Código de Divisão e
Organização Judiciárias do Estado do Maranhão. (Central de Inquéritos).
 
Relator: Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias manifestou-se favorável ao projeto,
com as alterações propostas pelo Des. Cleones Carvalho Cunha.
 
“ Adiado, tendo em vista a ausência justificada da Desa. Nelma Sarney Costa,
autora do projeto."
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
08- Processo nº56059/13 -  Projeto de Lei Complementar-  Altera dispositivos do
Código de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos-  altera o inciso I
do art. 14, o inciso II do art. 15 e a lei Complementar nº 158/13)
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei Complementar,
apresentado pelo Des. Cleones Carvalho Cunha.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++++
 
09 - Processo nº 53.798/2013 - Resolução n° 52/2013- Institui o Processo Judicial
Eletrônico na Justiça do Estado do Maranhão como serviço informatizado de
constituição,
processamento de informações judiciais e prática de atos processuais por meio
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eletrônico, e estabelece os parâmetros para sua implementação e funcionamento- para
referendar.
 
A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos manifestou-
se favorável ao projeto.
 
“O Tribunal, por unanimidade, referendou a Resolução n° 52/2013.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
10 - Processo nº 55.106/2013 - Resolução n° 59/2013-Altera a classificação de
entrância das Comarcas de Barreirinhas, São Domingos do Maranhão e Santa Luzia do
Paruá.
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha- para referendar
 
A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos manifestou-
se favorável ao projeto.
 
“O Tribunal, por unanimidade, referendou a Resolução n° 59/2013.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++++
 

11 - Processo nº 55299/13- - Projeto de Resolução - Dispõe sobre a nova área de
abrangência dos Juizados Especiais Cíveis e das Relações de Consumo da Comarca
da Capital.
 
A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos manifestou-
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se favorável ao projeto.
 
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 

12 – Processo nº 53249/13 – Projeto de Resolução – Propõe a alteração da Resolução
nº 16/13, que dispõe sobre a distribuição dos cargos efetivos criados pelas Leis nº
8.032/03, 8296/05, 8597/07, 9326/10, 9488/11, 9728/12, 9729/12, 9754/13, 8807/13,
9916/13, e pela Leis Complementares nº 87/05, 88/05, 90/05, 96/06, 104/06, 119/08,
123/09, 131/10, 132/10, 136/11 e 140/11.
 
A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos manifestou-
se favorável ao projeto.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução, com as
seguintes alterações: Comarca de Cantanhede: distribuir para essa comarca um
cargo de Analista Judiciário. Comarca de Pio XX – não deverá ser distribuído
para essa comarca um cargo de Analista Judiciário.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
 

13 - Processo n° 32.350/2013
Requerente: Diretoria de Recursos Humanos
Assunto: Projeto de Resolução que visa alterar parte dos anexos das Resoluções n°
55/2009 e n° 60/2010
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Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, aprovou as alterações propostas.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++++
 
14 – Processo n° 32.344/2013
Requerente: Diretoria de Recursos Humanos
Assunto: Projeto de Resolução que regulamenta as concessões de licenças saúde aos
servidores e magistrados do Poder Judiciário do Estado do Maranhão.
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, decidiu pela aprovação do referido projeto.
 
“Adiado, a pedido do Relator.”
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 

15 – Processo nº 41.959/13- O Juiz de Direito da Comarca de Codó e Diretor de
Fórum solicita a redistribuição de dois cargos de Analista Judiciário- Assistente
Social e Psicólogo da 3ª Vara para a Secretaria da Diretoria do Fórum, com a finalidade
de atender as demandas das varas judiciais daquela Comarca.
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A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos manifestou-
se favoravelmente ao pedido.
 
“O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido formulado pelo magistrado.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++++
 

16 - Juízes inscritos para membros titulares da Turma Recursal do Sistema dos
Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na comarca de Imperatriz
(Editais n° 45/2013 e 51/13)
Critérios: antiguidade merecimento e antiguidade
 
- MANUELA VIANA DOS SANTOS FARIAS RIBEIRO- Titular do Juizado Especial Cível
e Criminal da Comarca de Açailândia/MA – Processo nº 49689/13;
 
- JOSÉ RIBAMAR SERRA- Titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Imperatriz/MA-
processo nº 49694/13;
 
- GLENDER MALHEIROS GUIMARÃES – Titular da Comarca de Amarante do
Maranhão/MA- Processo nº 49683/13; - MARCOS ANTONIO OLIVEIRA- Titular do 1º
Juizado Especial Cível da Comarca de Imperatriz/MA- Processo nº 49684 e 48999/13;
 
- DELVAN TAVARES OLIVEIRA- Titular da Vara da Infância e Juventude da Comarca
de Imperatriz/MA- Processo nº 49685/13;
 
- DAYNA LEÃO TAJRA REIS TEIXEIRA- Titular da 2ª Vara da Comarca de Estreito/MA
–Processo nº 50067/13;
 
- MARCELO TESTA BALDOCHI- Titular da 4ª Vara Cível da Comarca de Imperatriz/MA
–Processo nº 49003/13 e 51489/13;
 
- DÉBORA JANSEN CASTRO - Titular do Juizado Especial Criminal da Comarca de
Imperatriz/MA- Processo nº 48711/13;
 
- FLÁVIO ROBERTO RIBEIRO SOARES- Titular da 1ª Vara da Comarca de João
Lisboa/MA Processo nº 49.690/13;
 
- JOAQUIM DA SILVA FILHO- Titular da Vara da Fazenda Pública da Comarca de
Imperatriz/MA- Processo nº 48364 e 51.486;
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- GILMAR DE JESUS EVERTON VALE- Titular da 1ª Vara da Comarca de Estreito/MA
- Processo
nº 49.691/13;
 
- ANA PAULA SILVA ARAÚJO- Titular do 2º Juizado Especial Cível da Comarca de
Imperatriz/MA- Processo nº 50514/13;
 
- WELITON SOUSA CARVALHO- Titular da 4ª Vara Criminal da Comarca de
Imperatriz/MA – Processo nº 51170/13;
 
- ARMINDO NASCIMENTO REIS NETO- Titular da 2ª Vara de Comarca de Porto
Franco/MA- Processo nº 52704/13.
 
“O Tribunal, por unanimidade, indicou os Doutores Ana Paula Silva Araújo, titular
do 2º Juizado Especial Cível da Comarca de Imperatriz, Manuela Viana dos
Santos Farias Ribeiro, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de
Açailândia e Marcos Antonio Oliveira, titular do 1° Juizado Especial Cível da
Comarca de Imperatriz, pelos critérios de antiguidade, merecimento e
antiguidade, para integrarem a Turma Recursal da Comarca de Imperatriz,
acatando a sugestão do Desembargador Cleones Carvalho Cunha-Corregedor
Geral da Justiça, cabendo a Presidência da Turma à Dra. Ana Paula Silva Araújo,
nos termos do art. 3° da Resolução n° 56/2012.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 

17 - Remoção na entrância final (Edital n° 52/2013)
Comarca: São Luís- 2ª Vara da Família (vaga em decorrência do acesso do Dr.
Marcelino Chaves Everton para o cargo de Desembargador)
Critério: Antiguidade
 
Magistrados inscritos com mais de dois anos e integrantes da primeira quinta parte da
lista de antiguidade da entrância final:
 
-Lucas da Costa Ribeiro Neto - titular do 1° Juizado Especial Criminal da Comarca da
Ilha de São Luís (processo n° 53788/2013)
 
Obs: manifestação favorável do Corregedor Geral da Justiça
 
-Maria do Socorro Mendonça Carneiro- titular do 10º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo da Comarca da Ilha de São Luís (processo n° 53.946/2013)
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Obs: manifestação desfavorável do Corregedor Geral da Justiça, tendo em vista existir
juiz mais antigo inscrito.
 
“O Tribunal, por unanimidade, removeu o Dr. Lucas da Costa Ribeiro Neto, titular
do 1º Juizado Especial Criminal da Comarca da Ilha de São Luís, pelo critério de
antiguidade, para a 2ª Vara da Família da Comarca da Ilha de São Luís, nos
termos da manifestação favorável do Corregedor Geral da Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++++
 

18 - Processo nº 54.289/13-
Requerente: Dr. Clênio Lima Correa- Juiz de Direito titular da Comarca de São
Domingos do Maranhão
Assunto: Pedido de efetivação da promoção pelo critério de antiguidade na comarca de
origem que foi elevada.
Relator: Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido formulado pelo magistrado.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 

19 - Recurso Administrativo nº 20008/2013 – TJ (restituição ao erário)
Recorrente: Omar Mendes Junior
Recorrido: Presidente do Tribunal de Justiça
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Relator: Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
 
"Retirado da agenda, a pedido do Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho-Relator”.
 
Presentes os Desembargadores José de Ribamar Fróz Sobrinho-Relator, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

20 - Recurso Administrativo nº 38.069/2013, nos autos da Reclamação Disciplinar
nº 18.889/13, que tem como Representado o Dr. Luiz Gonzaga Almeida Filho.
Recorrente: Vale S. A.
Advogado:   Leonardo Lima Siqueira
Recorrido:   Corregedor Geral da Justiça
Relator:    Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
"Retirado da agenda, a pedido do Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho-Relator”.
 
Presentes os Desembargadores José de Ribamar Fróz Sobrinho-Relator, Jamil de
Miranda Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++
 

Passou a presidir os trabalhos o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, tendo
em vista o impedimento do Des. Presidente.
 

+++++++++++
 

21 - Recurso Administrativo nº 37542/2013 (incorporação de tempo de serviço)
Recorrente: Francisco do Nascimento Silva
Recorrido: Presidente do Tribunal de Justiça
Relator: Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
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"O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do Des.
José de Ribamar Fróz Sobrinho-Relator, contra o voto do Desembargador José
Luiz Oliveira de Almeida".
 
Votaram os Desembargadores José de Ribamar Fróz Sobrinho-Relator, Cleonice Silva
Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Marcelino
Chaves Everton.
 
Presidência: Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, tendo em vista o
impedimento do Des. Antonio Guerreiro Júnior-Relator.
 

++++++++++
 

22 - Recurso Administrativo nº 45587/2013(incorporação de tempo de serviço)
Recorrente: Ângela Rodrigues de Oliveira
Recorrido: Presidente do Tribunal de Justiça
Relator: Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
 
"O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do Des.
José de Ribamar Fróz Sobrinho-Relator, contra o voto do Desembargador José
Luiz Oliveira de Almeida".
 
Votaram os Desembargadores José de Ribamar Fróz Sobrinho-Relator, Cleonice Silva
Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Marcelino
Chaves Everton.
 
Presidência: Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, tendo em vista o
impedimento do Des. Antonio Guerreiro Júnior-Relator.

 
+++++++++++

 
Voltou a presidir os trabalhos o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.
 

++++++++++
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23 - Processo nº 38.337/13-
Requerente: Dr. Carlos Eduardo Coelho de Sousa, Juiz de Direito da Comarca da
Santo Antonio dos Lopes e outros
Assunto: Reclamação/ lista de antiguidade dos magistrados ( art. 143 RI)
Relator: Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
"O Tribunal, por unanimidade, indeferiu o pedido, nos termos do voto do Des.
Relator".
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Cosa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++++
 

24 - Processo nº 37.624/13- Impugnação de remoção pelo critério de merecimento
para a
Comarca de Matões/ retificação da lista de antiguidade dos magistrados.(art.143 RI)
Requerente: Dr. Jorge Antonio Sales Leite
Requerida: Dra. Raquel Araujo Castro Teles de Meneses
Relator: Des. Antonio Guerreiro júnior
 
"O Tribunal, por unanimidade, indeferiu o pedido, nos termos do voto do Des.
Relator".
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Cosa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++++
 

25 - Remoção na entrância inicial – Edital nº 41/2013
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Comarca: Matões (vaga em decorrência da exoneração do Dr. Dennys Carneiro
Rocha dos Santos)
Critério: Merecimento
Juízes inscritos:
 
- Raquel Araújo Castro Teles de Menezes, titular da Comarca de Governador Nunes
Freire e integrante do 1º cálculo referente aos magistrados remanescentes da primeira
quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial (Processo nº 35.057/2013);
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
- Jorge Antonio Sales Leite, titular da Comarca de São Domingos do Maranhão e
integrante do 3º cálculo referente aos magistrados remanescentes da primeira quinta
parte da lista de antiguidade da entrância inicial (Processo nº 34.554/2013).
 
Obs: Manifestação desfavorável do Des. Corregedor Geral da Justiça, tendo em vista
que a Dra. Raquel Araújo Castro Teles de Menezes, pertence a cálculo anterior.
 
"O Tribunal, por unanimidade, removeu a Dra. Raquel Araújo Castro Teles de
Menezes, titular da Comarca de Governador Nunes Freire, pelo critério de
merecimento, para a Comarca de Matões, nos termos da manifestação favorável
do Corregedor Geral da Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 

26 - Processo nº 20.251/2011 - Sindicância
Sindicante: Ordem dos Advogados do Brasil- Secção do Maranhão
Sindicado: Dr. Douglas Airton Ferreira Amorim – Juiz de Direito titular da 3ª Vara
Cível da Comarca de São Luís
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
"Adiado, a pedido de Vista do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, após o
voto do Relator pela instauração de processo administrativo disciplinar contra o
magistrado sem afastamento de suas funções Judicantes".
 
Aguardaram o voto-vista os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
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Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
Ausentou-se da sessão, justificadamente, os Desembargadores José Luiz Oliveira de
Almeida e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

27 - Processo Administrativo Disciplinar nº 30.486/2013- (Ref.Processo
21.641/2013)
Acusado: Paulo de Tarso Guedes Carvalho – titular do 2º Tabelionato de Protestos de
São Luís
Adv. Juvêncio Costa Belfort
Relator: Desembargador Cleones Carvalho Cunha – Corregedor-Geral da Justiça
 
"O Tribunal, por unanimidade, determinou o arquivamento do processo
administrativo disciplinar, nos termos do voto do Des. Relator".
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo,
José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria
Moraes Salazar.
 
Ocupou a tribuna o Dr. Murilo Godoy, advogado do acusado.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo José
Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

+++++++++++
 
Retornou à sessão o Des. José Luiz Oliveira de Almeida.
 

+++++++++++
 
28 - Processo nº 23.771/2013 – Reclamação
Reclamante: Dr. Júlio César Machado Ferreira de Melo-Juiz Auxiliar da Corregedoria
Nacional de Justiça
Reclamado: Dr. Douglas Airton Ferreira Amorim
Adv. Alan Jefferson Lima de Moraes
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
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"Adiado, a pedido de vista do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, após o
voto do Des. Relator, pela instauração do processo administrativo disciplinar
contra o magistrado sem afastamento das suas funções judicantes."
 
Votaram pela instauração do Processo Administrativo Disciplinar sem o afastamento do
magistrado, acompanhando o Des. Relator, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Raimundo Nonato Magalhães Melo.
 
Votaram pela instauração do Processo Administrativo Disciplinar com o afastamento do
magistrado, os Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e José Luís Oliveira de Almeida.
 
Aguardaram o voto-vista os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela
Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Des. José Bernardo Silva Rodrigues.
 

+++++++++++
 

29 - Processo nº48061/2013
Requerente: Des. Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça
Assunto: Relatórios de Correição Geral na 3ª Vara de Balsas, Comarca de Barreirinhas,
1ª Vara de Paço do Lumiar e 2ª Vara de Chapadinha.
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou os Relatórios de Correição".
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo,
José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria
Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
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30 - Processo nº 49004/2013
Requerente: Des. Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça
Assunto: Relatório de Correição Geral na 1ª Vara Cível da Comarca de Timon e 1ª
Vara da
Comarca de Rosário.
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Relatório de Correição Geral".
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo,
José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria
Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

+++++++++++
 

31 - Processo n° 55074/2013- Relatórios de Correição Geral nas seguintes Varas e
Comarcas: 2ª Vara da Comarca de Chapadinha, São Bernardo, 2ª Vara de Caxias, São
Bento, Olinda Nova, Vara de Execução Penal de Imperatriz, na 1ª Vara Criminal da
Comarca de Timon, 1ª Vara da Comarca de Bacabal, 1ª Vara da Comarca de Caxias,
na 2ª Vara Cível da Comarca de São Luís, 2ª Vara da Comarca de Timon, na 3ª Vara
da Comarca de Bacabal, 5ª Vara de Família de São Luís e Juizado Especial Cível e
Criminal da Comarca de Bacabal.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou os Relatórios de Correição, à exceção da
Comarca de Olinda Nova, tendo em vista o atendimento pelo Corregedor Geral da
Justiça à solicitação feita pela magistrada Anelise Nogueira Reginato, titular da
referida Comarca, por meio do Ofício n° 457/2013-GJ.”
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
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+++++++++++
 

32 - Processo n° 11.668/2013
Representante: Dr. Cândido José Martins de Oliveira- Diretor do Fórum da Comarca de
Codó/MA
Representado: Heonir Basílio da Silva Rocha- Analista Judiciário lotado na 1ª Vara da
Comarca de Codó/MA
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
"O Tribunal, por unanimidade, aplicou a pena de demissão ao servidor, com
fulcro no art. 125, § 5º, VI do Código de Divisão e Organização Judiciárias do
Estado do Maranhão c/c art. 228, XII, do Estatuto do Servidor Público do Estado,
determinando, ainda, o envio de cópia do processo ao Conselho de Ética da OAB,
bem como ao Ministério Público Estadual, nos termos do voto do Des. Relator".
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo,
José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria
Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Buganin Duailibe.

++++++++++
 

Retornou à sessão o Des. José Bernardo Silva Rodrigues.
 

+++++++++++
 

33 - Processo 33.013/2012 – Sindicância
Sindicado: Thales Ribeiro de Andrade - juiz titular da Comarca de Dom Pedro/MA.
Adv. José Cavalcante de Alencar Júnior
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha – Corregedor-Geral da Justiça
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu instaurar procedimento administrativo
disciplinar contra o magistrado, mantendo o afastamento de suas funções
judicantes, nos termos do voto do Desembargador-Relator e de acordo com o §
5º do art. 14 da Resolução n° 135/2011 do Conselho Nacional de Justiça c/c o art.
210 do Regimento Interno deste Tribunal de Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo,
José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
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Foi sorteado como Relator o Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

34 - Processo nº 13930/2013
Requerente: Plenário do Tribunal de Justiça
Assunto: Competência dos Presidentes das Câmaras Reunidas
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pelo indeferimento, tendo em vista a literalidade da Lei.
 
"O Tribunal, por unanimidade, indeferiu o pedido, nos termos da manifestação da
Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos".
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Absteve-se de votar, o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 

Ausentou-se, justificadamente, o Des. José Bernardo Silva Rodrigues.
 

++++++++++
 

35 - Processo nº 49247/2013
Interessado: Daniel Emílio Fontana Fries
Assunto:       Desistência da outorga da delegação da Serventia Extrajudicial da
Comarca de Buriti
Relator: Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
"O Tribunal, por unanimidade, declarou a vacância da serventia, tendo em vista a
renúncia do serventuário".
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
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Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

36 – Processo nº 49.149/2013
Interessada: Verônica Ticiana Macau Furtado Ferreira
Assunto:      Renúncia de delegação da Serventia Extrajudicial de Água Doce do
Maranhão
Relator:     Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
"O Tribunal, por unanimidade, declarou a vacância da serventia, tendo em vista a
renúncia da serventuária."
 
Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

Retornou à Sessão o Des. José Bernardo Silva Rodrigues.
 

++++++++++
 
37 - Processo n° 44130/2013
Requerente: Dra. Lícia Cristina Ferraz Ribeiro de Oliveira-Juíza de Direito da 2ª Vara
da Comarca de Vitorino Freire
Assunto: Desistência de assumir, por motivo de foro íntimo, a vaga de Juíza Suplente
da Turma Recursal de Bacabal/MA
Relator: Des. Antonio Guerreiro Júnior.
 
"O Tribunal, por unanimidade, homologou a desistência, formulada pela
magistrada."
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Votaram os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 

38 - Recurso Administrativo nº 29.195/2013, nos autos da Reclamação nº
12.647/2013,
que tem como Reclamada a Dra. Alice de Sousa Rocha, Juíza de Direito da 5ª
Vara Cível da Comarca de São Luís.
Recorrente: Pedro Michel da Silva Serejo
Recorrido: Des. Corregedor Geral da Justiça
Relatora: Desª Cleonice Silva Freire
 
"O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos do voto
da Desª Cleonice Silva Freire-Relatora".
 
Votaram os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Relator, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

39 - Recurso Administrativo nº 38.568/2013, nos autos da Reclamação nº
30.654/2013,
que tem como reclamado o Juízo da Comarca de Guimarães. (Dra. Lavínia Helena
Macêdo Coêlho, Juíza de Direito do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de
Pinheiro respondendo por Guimarães).
Recorrente:    Antonio Ismael Cardoso
Recorrido:      Des. Corregedor Geral da Justiça
Relatora:     Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
"O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos do voto
da Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora".
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Votaram a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relator e os
Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones
Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

40 - Recurso Administrativo nº 33.339/2013 – (alteração do local da prestação dos
serviços de serventia extrajudicial)
Recorrente: Ângelo Miguel de Souza Vargas, titular do 3º Tabelionato de Notas de São
Luís Recorrido: Des. Corregedor Geral da Justiça
Relator: Des. José Bernardo Silva Rodrigues
 
"Adiado, a pedido de vista do Desembargador José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, após o voto do Relator pelo provimento do recurso".
 
Votaram pelo provimento do recurso, acompanhando o voto do Desembargador José
Bernardo
Silva Rodrigues-Relator, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho
Silva, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha
e Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Aguardaram o voto-vista a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
O Desembargador Marcelo Carvalho Silva fará juntada do seu voto.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 
 

41 - Processo Administrativo Disciplinar nº 37.109/2011
Representado: Mazurkiévicz Saraiva de Sousa- Juiz de Direito da Comarca de Carolina
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Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
"Adiado, em razão da ausência de membro do Ministério Público".
 
Presentes os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 

+++++++++++
 

42 - Processo Administrativo Disciplinar nº. 50.588/2012
Requerente: Presidente da 1ª Câmara Criminal
Assunto: Reclamação em face do Dr. Thales Ribeiro de Andrade
Relator: Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos
 
“Adiado, em razão da ausência de membro do Ministério Público. Na
oportunidade, o Des. Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, determinou que em
todos os processos administrativos disciplinares seja feita a notificação pessoal
do representante do parquet.”
 
Presentes os Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos-Relator, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de
Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Marcelino
Chaves Everton.
 

++++++++++
 
Compareceu à sessão o Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

++++++++++
 

43 - Recurso Administrativo nº 23.326/2013 – (unificação da Serventia do 2º Ofício
de São Luis Gonzaga do Maranhão com o 1º Ofício)
Recorrente:   Tereza Cristina Dantas Rodrigues Monteiro, Tabeliã e Oficiala do 1º
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Ofício Extrajudicial de S. Luís Gonzaga do Maranhão
Recorrida:       Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos
Relatora:       Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.
 
"O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos do voto
da Desª. Relatora."
 
Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

44 – Processo nº 55.839/2013 - Desembargadora Nelma Sarney Costa, Corregedora
Geral da Justiça eleita para o biênio 2014/2015, no qual indica o Juiz de Direito Osmar
Gomes dos Santos, para Diretor do Fórum da Comarca da Ilha de São Luís, em razão
da desistência do Juiz de Direito Jesus Guanaré de Sousa Borges, que foi indicado na
Sessão Plenária Administrativa do dia 02 de outubro de 2013. (Art. 100 do Regimento
Interno deste Tribunal).
 
"O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação do Dr. Osmar Gomes dos
Santos para Diretor do Fórum da Comarca da Ilha de São Luís, para o biênio 2014
e 2015, tendo em vista o pedido de desistência do Dr. Jesus Guanaré de Sousa
Borges".
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

+++++++++
 

45 – Projeto de Resolução – Disciplina a implantação do Sistema de Priorização de
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Obras para período de 2010-2014.
Relator:     Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
“Retirado da agenda”.
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
 

46 - Pedido de Controle Administrativo n° 5725-43.2013.2.00.0000
Requerente:     Dr. José Elismar Marques
Assunto:          Remoção, pelo critério de merecimento, para o Juizado Especial Cível e
Criminal da Comarca de Caxias (Edital nº 15/13)
 
Sessão do dia 16.10.13- O Desembargador Presidente levou ao conhecimento da
Corte que o Conselho Nacional de Justiça, em apreciação ao Pedido de Controle
Administrativo n° 5725-43.2013.2.00.0000, formulado pelo Dr. José Elismar Marques,
que versa sobre o julgamento do processo de remoção, pelo critério de merecimento,
para o Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Caxias, deferiu parcialmente
a liminar para suspender o procedimento de promoção para a 2ª Vara da
Comarca de Barra do Corda. Após o comunicado, o Tribunal decidiu incluir a matéria
para apreciação na sessão plenária extraordinária administrativa do dia 23 de outubro
de 2013.
 
"O Tribunal, por unanimidade, decidiu aguardar a manifestação do Conselho
Nacional de Justiça e determinou que seja oficiado ao referido Conselho
solicitando prioridade no julgamento do Pedido de Controle Administrativo n°
5725-43.2013.2.00.0000.
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
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de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

+++++++++++
 

47 - Processo nº 33310/13- O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues,
Presidente
do Tribunal Regional Eleitoral, através do Ofício nº 1273/13, comunica o término do
biênio da Dra Oriana Gomes, em 21.07.13, como Membro Substituto daquela Corte
Eleitoral, na categoria de Juiz de Direito.
 
Magistrados que manifestaram interesse:
- Kátia Coelho de Sousa Dias
- Osmar Gomes dos Santos
- Maria José França Ribeiro
- Andréa Furtado Perlmutter Lago
 
"O Tribunal, por maioria, elegeu a Dra. Maria José França Ribeiro para membro
substituto do Tribunal Regional Eleitoral, na categoria de Juiz de Direito, com
treze votos".
 
Também foi votada a Dra. Kátia Coelho de Sousa Dias, com cinco votos.
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire, Cleones
Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton
e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 
 

48 - Processo nº 33311/13- O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues,
Presidente
do Tribunal Regional Eleitoral, através do Ofício nº 1274/13, comunica o término do
biênio do HDr. Mário Prazeres Neto, em 21.07.13, como Membro Substituto daquela
Corte Eleitoral, na categoria de Juiz de Direito.
 
Magistrados que manifestaram interesse:
- Kátia Coelho de Sousa Dias
- Osmar Gomes dos Santos
- Maria José França Ribeiro
- Andréa Furtado Perlmutter Lago
 
"O Tribunal, por maioria, elegeu o Dr. Osmar Gomes dos Santos, para membro
substituto do Tribunal Regional Eleitoral, na categoria de Juiz de Direito, com
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nove votos".
 
Também foram votadas a Dra. Kátia Coelho de Sousa Dias, com oito votos e Andréa
Furtado Perlmutter Lago, com um voto."
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire, Cleones
Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton
e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Des. José Bernardo Silva Rodrigues.
 

++++++++++
 
Passou a presidir os trabalhos, o Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto, tendo em vista o
impedimento do Des. Presidente.

+++++++++
 
 

49 - Recurso Administrativo n° 22.197/2011
Recorrente:    Nasio Clay Araújo Barros
Recorrido:      Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Relator:          Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf
 
“Adiado, em razão do pedido de vista do Desembargador José Luiz Oliveira de
Almeida, após voto do Relator pelo provimento do recurso.”
 
Aguardaram o voto-vista os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton
e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
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50 - Recurso Administrativo n° 44.967/2013 nos autos do Processo n° 37.335/2013
Recorrentes:    Rony Reis Bastos e Grasiella Oliveira de Lima
Recorrido:       Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Relator:        Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf
 
"O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos do voto
do Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf-Relator".
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf-Relator, Jamil de Miranda
Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

Voltou a presidir os trabalhos o Des. Antonio Guerreiro Júnior.
 

++++++++++
 
Retornou a sessão o Des. José Bernardo Silva Rodrigues.
 

++++++++++
 

51 - Recurso Administrativo nº 28.465/2013 (incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:   Jonas Júlio Ferreira França
Recorrido:     Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:       Desª Raimunda Santos Bezerra
 
"Adiado, tendo em vista a ausência justificada da Desª Raimunda Santos Bezerra-
Relatora".
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
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++++++++++

 
52 - Processo Administrativo Disciplinar nº 40.607/2009-
Representante:   Banco Nacional S.A
Representado:    Dr. Douglas Airton Ferreira Amorim
Relator:           Des. Jaime Ferreira de Araújo
 
"Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Des. Jaime Ferreira de Araújo-
Relator".
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e
Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo e Raimundo José Barros de Sousa.
 

++++++++++
 
Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Des. José Bernardo Silva Rodrigues.
 

++++++++++
 

53 - Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luís para compor
quorum
no Plenário, Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o artigo 77 do
Regimento Interno deste Tribunal.
 
“Foram sorteados os seguintes magistrados: Márcio Castro Brandão, Maria José
França Ribeiro, Gustavo Henrique Silva Medeiros, Mário Prazeres Neto e Sônia
Maria Amaral Fernandes Ribeiro, em conformidade com o art. 77 do Regimento
Interno deste Tribunal".
 
Presentes os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto,Cleonice Silva Freire, Cleones
Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes,José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira
de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Marcelino
Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
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Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 

++++++++++
 

Secretaria do Tribunal de Justiça, em São Luís,

SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de

Justiçahttps://digidoc.tjma.jus.br/digidoc/images/addform.gif
Gabinete do Diretor Geral

Matrícula 56051
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